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DER WURM

Der Wurm ist simpel und einfach erklärt, ein sehr hoher Schlupfloop der komplett in Runden gestrickt wird. 
Die fertigen Maße der Erwachsenengröße (Bild links) sind ca. 28cm Breite und 75cm Höhe. 
Die fertigen Maße der Kindergröße (ca. 9-13Jahre, Bild rechts) sind ca. 24cm Breite und 50cm Höhe.
Wobei es immer darauf ankommt, wie stark gestreckt gemessen wird.

Material: 
- Rundstricknadel 2,5mm, Seillänge 60cm, Maschen- bzw. Rundenmarkierer, Schere, Nähnadel

- Erwachsenengröße Modalmix 3-fädig https://www.monk-wolle.de/de/monkwolleonlineshop/
Farbe A 600m (Shorty Wicklung  Anthrazit – Mausgrau – Zinn – Mausgrau - Anthrazit) & Farbe B 400m 
(Neongelb)

- Kindergröße Modalmix 3-fädig https://www.monk-wolle.de/de/monkwolleonlineshop/
Farbe A 350m (Mobbelchen Standardverlauf Kupfer – Zimt - Mahagoni9) & Farbe B 350m (Begonie)

Hinweise:
Bitte vor Beginn eine Maschenprobe anfertigen:
Hierfür 40 Maschen anschlagen und in Hinreihen rechte, in Rückreihen linke Maschen stricken, also glatt 
rechts. Nach etwa 5cm Maschen in der Breite auf 10cm auszählen. Die sich ergebende Maschenzahl auf 
60cm hochrechnen (also Maschenzahl mal 6 = anzuschlagende Maschen). 
Für die Kindergröße reichen ca. 52cm Umfang.

Meine Maschenprobe ergab:
30 Maschen auf 10cm mit Nadelstärke 2,5mm = 180M Erwachsene, 156M Kindergröße

Verkauf, Tausch, Vervielfältigung und Veröffentlichung (inkl. Übersetzungen) der Anleitung (einschließlich Veröffentlichung im Internet) 
sind untersagt. Der Hinweis auf meine Urheberschaft darf nicht entfernt werden. Die Texte und Bilder unterliegen dem Copyright von 
Monk Wolle. Mit dem Erwerb dieser Anleitung erklären Sie sich mit diesen Bestimmungen als einverstanden.
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TEIL 1 Rollrand:

Schlage mit Farbe A und im Kreuzanschlag die errechnete Maschenzahl an, oder gehe auf Risiko und nehme
meine Maschenzahl von oben ;-)
Schließe zur Runde, setze einen Rundenmarkierer.

Stricke nun 8 Runden alle Maschen rechts in Farbe A.

Wechsle danach zu Farbe B (Farbe A nicht abschneiden sondern mitführen), und stricke 4 Runden alle 
Maschen rechts.

Weiter Teil 2....

TEIL 2 Grundmuster:

1. Runde: Farbe B alle Maschen rechts
2. bis 6. Runde: Farbe B alle Maschen links 
7. bis 10. Runde: Farbe A alle Maschen rechts (Farbe B nicht abschneiden sondern mitführen)

Wiederhole die 1. bis 10. Runde bis etwa 6g von Farbe A übrig sind. 

Weiter Teil 3.....

TEIL 3 Rollrand:

Schneide Farbe B ab und stricke 8 runden alle Maschen rechts mit Farbe A und kette locker (evtl. halbe bis 
ganze Nadelstärke höher wählen) wie folgt ab:

Die erste Masche und die 2. Masche rechts stricken, mit der linken Nadel die erste Masche über die 2. 
Masche heben. 1 weitere Masche rechts stricken und die Masche, die auf der rechten Nadel ganz rechts liegt 
über die gerade gestrickte Masche heben, so weiterverfahren bis alle Maschen abgekettet sind.
Anfangs- und Endfaden vernähen. FERTIG!
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